1. Ilpu cmycke B maxty Ha kaxaple 12 M atMocdepHoe nasienue Bozpactaet Ha 133 Ila. Ecnu Ha mo-
BepxHOCTH 3emiu atMocdepHoe aasinenue p; = 101,3 kIla, To B maxrte Ha rrybune 4 = 360 M naBneHue p,

paBHO:
1) 105,3 xIIa 2) 103,3 xlla 3) 101,7 xITa 4) 99,3 xlla 5) 97,3 klla

2. BOnu3u nmoBepxHOCTH 3emMiin arMocdepHoe JaBleHne yObIBaeT Ha 1 MM PT. CT. IPU MOABEME Ha KaX-
nsie 12 M. Ecin y nogHoXMs atMocdepHoe naBieHue py = 760 MM pT. CT., a Ha €€ BepIInHE py = 732 MM PT.

CT., TO BBICOTA h rOpbl paBHA:
1)280M  2)296M  3)312m  4)336m  5)348wM

3. Ilpu cnycke B maxTy Ha Kaxasle 12 M atMocdepHoe AaBieHHe Bo3pacTtaeT Ha | MM pT. cT. Ecin Ha
MOBEPXHOCTU 3eMJIM OapoOMETp MOKa3bIBACT JaBiieHUE p = 760 MM PT. CT., TO B I1axTe Ha mIyOuHe s = 360 M

JAaBJICHUC Py PABHO:

1) 790 MM pT. CT. 2) 780 MM pT. CT. 3) 770 MM pr. CT. 4) 740 MM pT. CT. 5) 730 MM pT. CT.

4. Bom3u nosepxHoctu 3emin atMocgepHoe nasieHue yosiBaeT Ha 133 Ila mpu monbéme Ha Kaxkable
12 M. Ecnn y noiHOXKHS TOPBI, BEICOTA KOTOpOH /1 = 288 M, armocdepHoe nasinenue p = 101,3 kIla, To Ha e

BEPIIMHE JABJICHUE Py PABHO:
1) 95,3 xIla 2) 96,2 xI1a 3) 97,4 xI1a 4) 98,1 klla 5) 99,2 xI1a

5. Ipu cnycke B maxty Ha Kaxasle 12 M armocdepHoe aaBieHne Bo3pactaeT Ha | mm pT. cT. Eciim Ha
HOBEPXHOCTU 3eMJIn 0apOMETp MOKa3bIBAaeT JaBlIeHUE p| = 760 MM PT. CT., a Ha JIHE WAXTbl — py = 792 MM

pT. CT., TO TITyOMHA s IaXTHI paBHA:
1)320M  2)348m  3)384m  4)426m  5)660 M

1/1 PEIIY LT u 11D — dusuka



